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令和６年度 第３回神戸町総合教育会議会議録（要旨） 

 

１ 日  時  令和７年３月26日（水）午後３時00分から午後３時45分 

 

２ 場  所  神戸町役場南庁舎 ２階第３会議室 

 

３ 出席者  

（１）構成員 町長              藤 井 弘 之 

       副町長             金 指 義 樹 

       教育長             宇 野 秀 宣 

       教育委員（教育長職務代理者）  竹 中 照 真 

       教育委員            今 津 昭 雄 

       教育委員            河 合 奈緒子 

 

 （２）説明のために出席した者 

       教育部教育課長         大 坪 由 美 

 

４ 欠席委員  教育委員           北 村   守 

 

５ 傍 聴 者  なし 

 

６ 協議事項 

  （１）神戸町教育大綱の策定について 

 

  （２）神戸町いじめ重大事態に関する第三者委員会の調査結果報告について 

 

  （２）その他 

 



－２－ 

午後３時00分 開会  

  開会 

○大坪教育課長 ただいまより、令和６年度第３回神戸町総合教育会議を始めさせていた

だきます。 

なお、本日の傍聴の申し出はございません。 

それでは、開会にあたり、町長からご挨拶を申し上げます。 

○藤井町長 本日は、令和６年度の第３回目の神戸町総合教育会議に、委員の皆様には年

度末で大変ご多用の中、また、定例会の後に引き続きご出席いただきましてありがとう

ございます。 

本日の会議でございますが、２つの協議事項ということで予定させていただいており

ますが、まず、１つは、神戸町の教育大綱の策定ということであります。 

神戸町の第６次総合計画が、この４月からスタートします。 

教育大綱というのは、町の教育の振興に関する総合的な施策を決めるもので、従来通

り、総合計画に基づいて、策定するということにしております。 

策定された総合教育の中の教育に関する基本目標というのが、総合計画にございます

が、それを元にということでございます。 

計画期間というのは、特別決まっておりませんけれども、総合計画が改定されたため、

見直しを行うものでございます。 

２つ目は、お手元にありますように、いじめの重大事態性に認定しております神戸小

学校の事案について、この度、第三者委員会による調査結果の取りまとめが終了しまし

た。 

これについて、ご報告という形になりますが、教育委員会の事務局よりご報告させて

いただきます。 

このいじめ重大事態ということでございまして、この報告書に基づきまして、本事案

への対処を決めて参りたいと思います。 

引き続き、いじめの未然防止について、町と町教委が一体となって取り組みたいと思

いますので、よろしくお願い申し上げます。 

冒頭のあいさつとさせていただきます。本日の会議、どうぞよろしくお願いします。 

○大坪教育課長 それでは、これより先の進行は、神戸町総合教育総合教育会議運営規程

第２条の規定により、町長が議長となることになっておりますので、町長にお願いいた

します。 

また、同規程第６条によりまして、この会議の次第を会議録に記載し、町のホームペ

ージで公表することになっておりますので、ご了解願います。それでは、町長お願いい

たします。 

○藤井町長 それでは、議長を務めさせていただきます。初めに、協議事項の１の（1）

について、ご説明お願いします。 

○大坪教育課長 事務局の方より神戸町教育大綱案を説明させていただきます。 

資料をご覧ください。 
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見開き、開いていただきまして、まず、大綱策定の趣旨をご説明させていただきます。 

 

〔説明内容諸略〕 

 

○大坪教育課長 以上で説明を終わります。 

○藤井町長 ただいまの説明について、委員の皆様方、ご意見、ご質問等ございましたら、

お願いいたします。 

今回、この４月から第６次総がスタートいたします。６次総の計画期間は10年でござ

いますので、こちらの方の大綱の方も、10年間とするものでございます。 

○今津委員 新たな教育大綱は大幅に修正されたのか？ 

○大坪教育課長 言葉と表現について、第６次総合計画の言葉に合わせて表現を変えさせ

ていただいております。 

○藤井町長 その他、よろしいですか。それでは、この大綱ということでご承認いただい

たということで進めたいと思います。 

それでは、（2）です。神戸町いじめ重大事態に関する第三者委員会の調査結果報告

について、をお願いします。事務局お願いします。 

○大坪教育課長 これまでにもこちらの案件につきましては、その都度、ご説明をさせて

いただいておりますが、いじめ重大事態に関する調査について、調査が終了し、報告書

が完成いたしましたので、報告をさせていただきます。 

 

〔説明事項非公開〕 

 

○藤井町長 大坪課長からの調査報告書に対する対応を説明申し上げました。 

委員の皆さん方、何かご意見とかご質問等ありましたらお願いいたします。 

 

〔質疑内容非公開〕 

 

○藤井町長 その他、この２つの協議以外に何かございましたら、お願いしたいと思いま

す。 

それでは、いろいろご意見いただきましたけれども、今日の会議はこれで終了します。

事務局お願いします。 

○大坪教育課長 ご協議、誠にありがとうございました。それでは以上をもちまして、令

和６年度第３回神戸町総合教育会議を閉会いたします。 

午後３時40分 閉会  


